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P e rp e tu a  m işcare
Dacă de-a lungul întregii sale existenţe lumea a fost supusă 

unei continue mişcări şi transformări, de ce ar sta bătută-n 
cuie şi în tiparele ei scofâlcite de vreme, tocmai în secolul vitezei, 
când asistăm la cuceriri cu adevărat planetare în domeniul ştiinţei şi 
tehnologiei? Internetül şi circulaţia liberă a persoanelor, deci imensa 
posibilitate a comunicării şi cunoaşterii vor da, pas cu pas, lovituri de 
graţie barierelor şi graniţelor de orice fel, oferind omenirii posibilităţi 
noi de mai bună alegere a sistemelor sociale în care vrea să trăiască, 
primele victime ale acestui val fiind, fără îndoială, regimurile personale 
şi dictatoriale, ce promovează teroarea, injustiţia şi inechitatea. 
Recentele mişcări din Egipt, Tunisia şi Algeria, cu posibilităţi de 
extindere pe întreg continentul african şi în lumea arabă, precum şi în 
alte zone, se înscriu în acest proces al aruncării peste bord a unor 
sisteme sociale şi regimuri anacronice, coercitive din punct de vedere 
al libertăţii de gândire, de mişcare şi de exprimare şi care îşi bazează 
fo rţa  şi autorita tea pe alte p rinc ip ii decât munca, cinstea, 
corectitudinea, dreptatea şi echitatea.

Aşadar, contrar speranţelor de început, credem că primul secol al 
mileniului III va fi unul transformator, de foc, în care omenirea va 
încerca să-şi găsească alte modele de cooperare, colaborare şi 
convieţuire, prefigurând sisteme sociale noi, care să îi satisfacă 
cerinţele, un adevărat război de purificare cu ea însăşi, în urma căruia 
ş i-a r putea găsi re lativa lin işte . Aceasta înseamnă că însuşi 
cap ita lism ulu i, e log ia t peste secole pentru v irtu ţile  sale, nu 
întotdeauna suficient onorate, i se va pune gând rău, pentru că n-a 
reuşit nici de-a lungul vremii şi mai ales acum în momente de răscruce 
să şi le etaleze corespunzător, pentru a scoate omenirea din marele 
impas în care se află.

Desigur, oamenii n-au fost şi nu vor fi egali între ei. Competiţia vieţii 
îi va detaşa şi diferenţia, dar una este să devii mai puternic şi mai 
bogat prin munca şi propriile forţe şi cu totul alta este să parvii, 
spoliindu-i pe alţii sau furând din munca celor mulţi, indiferent de 
forma legală sau ilegală pe care o îndeletnicire o îmbracă.

Pentru a aborda această ruşinoasă formă existenţială, practicată
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ANI verifică 
modul în care 
liderii sindicali 
şi-au dobândit 

averile
Im portanţi lideri s ind ica li, 

preşedinţi de confederaţii şi 
federaţii sindicale sunt în aten
ţia ANI, care verifică modali
tatea prin care aceştia şi-au 
dobândit averile.

Printre liderii verificaţi de ANI 
se află Bogdan lu liu  Hossu, 
preşedinte CNS Cartel ALFA, 
Vasile Marica, preşedinte Sed 
Lex, Dumitru Costin, preşedinte 
BNS, Liviu Luca, p rim -vice- 
preşedinte CNSLR Frăţia, Anton 
Hadăr, preşedinte al Federaţiei 
Alma Mater, Vasile Lincu, preşe
dinte al Sindicatului Poliţiştilor 
şi Vameşilor Pro Lex, Marius 
Gruia, preşedinte al Federa
ţie i Sindicatelor Poliţiştilor şi 

AGERPRES
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E M IL BOC
Cu ce iuţeală se mai încrucişau 

zvonurile luni-seara! Se anunţau 
schim bări sigure la Palatul 
V ictoria . Cică, nem ulţum it de 
comportamentul PDL la votul în 
Parlament, în cazurile Monica 
lacob Ridzi şi Dan Păsat, când 
„ucenicii" s-au revoltatîntr-un fel 
propriu, împotriva „maestrului", 
Traian Băsescu, 
supărat, căuta 
un alt premier.
Musai indepen
dent! Cine o fi, oare? - se întreba 
mass-media, după ce Traian 
Băsescu i-a ţinut pe parlamentarii 
şi pe şefii din judeţe ai PDL, nopţi, 
prin şedinţe până spre ziuă. Să 
fie Mugur Isărescu? Sau Florin 
Georgescu? Nu, cumva, Călin 
Georgescu? N-ar fi bun domnul 
Predoiu, ministrul Justiţiei? Până 
la urmă, ştirea s-a dovedit un 
fâsss! O cacealma. Traian Băsescu 
n-a găsit un independent! 
Se pare că, după marasmul în 
care Guvernul Boc a dus ţara, 
nimeni nu mai este dispus să fie

S E C V E N Ţ A

prim-ministru în România de azi. 
Trebuie să fii nebun!

Marţi, apare Emil Boc. Ca şi cum 
nu s-ar fi întâmplat nimic, după 
ce i-a trecut glonţul pe la ureche, 
mulţumit că, în privinţa demisiei, 
„nu s-a anunţat ceva d irect", 
tipul începe să toarne caceal
male şi năzbâtii! în postura minis

trului care, mai 
ie ri, se ocupa 
cu numărătoa
rea b ib ilic ilo r, 

M icu l Napoleon începe: „Am 
reuşit, ca şi guvern, după eforturi 
îndelungate..." Şi dăi, şi dăi! la 
să vedem ce a reuşit „cosaşul" 
premier, ajuns în postura doc
to ru lu i Ciomu pentru salariile  
bugetarilor şi pensiile oamenilor! 
„Să culegem roadele!"- exclamă 
dumnealui. Care roade? Ne spune 
to t el: „ale reformei, cu măsuri 
de relansare economică!". Care 
reformă? Ce măsuri de relansare 
a econom iei?  „R oade" să fie,

LAZÄR LĂDARIU 
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Nu uitati să vă reînnoiţif '  f

abonamentul la cotidianul 
„ Cuvântul liber” !

ROMANII, TOT MAI PUŢINI
A

Populaţia României a scăzut în ultima lună a anului 
trecut cu 6.979 persoane faţă de noiembrie, numărul 
copiilor născuţi diminuându-se cu 1.250 faţă de luna 
precedentă, în timp ce numărul decedaţilor a fost în 
decembrie 2010 cu 1.601 mai mare decât în noiembrie, 
informează un comunicat al Institutului Naţional de 
Statistică.

în luna decembrie, s-au născut 16.523 copii (9,1 
născuţi-vii la 1.000 locuitori), iar numărul persoanelor 
care au decedat în luna decembrie a fost de 23.502 
(12,9 decedaţi la 1.000 locuitori). în aceste condiţii, 
excedentul numărului decedaţilor faţă de numărul 
născuţilor-vii a determ inat scăderea numărului 
populaţiei României cu 6.979 persoane, în timp ce, în

luna noiembrie, populaţia a scăzut cu 4.128 persoane.
Tot în decembrie 2010, a crescut şi numărul copiilor 

cu vârsta sub un an care au decedat (214, adică 13 
copii sub un an la 1.000 născuţi-vii), faţă de luna 
noiembrie, când au decedat 10 copii sub un an la 
1.000 născuţi-vii.

Acelaşi raport al Institutului Naţional de Statistică 
relevă că, în decembrie, au fost înregistrate 3.845 
căsătorii (2,1 căsătorii la 1.000 locuitori), în scădere 
cu 1.275, comparativ cu luna precedentă.

în schimb, în decembrie a c rescu t numărul 
divorţurilor cu 866 faţă de noiembrie, înregistrându-se 
3.073 divorţuri (1,69 divorţuri la 1.000 locuitori).

LUCREŢIA POP

Acţiunea marioneta II? !-------------y ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Premier (in)dependent 
de Cotroceni?!

Conform unor te leviz iun i, dar şi unor ziare centra le -  care citează surse 
guvernamentale. Emil Boc ar avea din nou demisia pe masă. Motivul? Traian Băsescu 
ar dori în locuirea actualu lu i premier cu unul „independent". Nu ştim cât de 
„independent" ar putea fi un premier (ales şi numit de preşedinte), dar printre 
numele vehiculate în PDL -  potrivit Jurnalului Naţional -  sunt cel al ministrului 
Justiţiei, Cătălin Predoiu, şi cel al lui Călin Georgescu, economistul preferat al 
preşedintelui. Ar mai fi, ca o variantă, şi numirea lui Mugur Isărescu în fruntea 
guvernului. Guvernatorul BNR ar constitui însă o „pistă falsă", afirmă unii democrat- 
liberali, deoarece preşedintele ar dori în funcţia de prim-ministru o persoană (nu 
personalitate? n.n.) mai maleabilă, pentru a putea fi controlată de Cotroceni.

Or, dacă aşa stau lucrurile, logica ne conduce spre următorul raţionament: de 
ce ar mai fi nevoie de înlocuirea „marionetei Boc" cu o altă marionetă? Cui i-ar 
mai folosi un prim-ministru care să răspundă doar la... butoane şi la telefoane? 
Răspunsul este simplu: doar domnului preşedinte.
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